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	Eelmise koosoleku protokoll /märkused
	puuduvad

	Küsimused projekti kohta.
	1. Hooajaks 2012/2013 planeeritavad mootorkelgukrossi etapid

Planeeritavaid krossietappe on 3.

2. Hooajaks 2012/2013 planeeritavad mootorkelgu enduro etapid

Planeeritavaid enduroetappe on 4.

Seoses sellega arutleti litsentsitasude üle. Osavõtutasu võiks komisjoni hinnangul sisaldada ühekordset litsentsi, kuid selle võimaldamine eeldab finanseerimisvõimaluste leidmist. Seoses sellega tuleb komisjoni liikmetel hakata otsima võimalikke sponsoreid hooajaks 2012/2013. Leida nimisponsoreid krossi-ja enduroetappidele. Kõigil, kes tahavad võistelda Eesti meistritiitlile, peavad kindlasti omama litsentsi, mille hinnaks tuleb hooaja peale 100 euri. Nendele, kes tahavad sõita ainult karikavõistluse sarja, maksaks hooaja litsents 50 euri. Ühekordse litsentsi hind 20 euri.

   Võistluskalendri planeerime paika panna augustis/septembris 2012. Kalendri koostamisel püütakse võimalikult palju arvestada ka teiste EMF kalendris olevate motovõistlustega, et minimeerida osalejate kelguvõistlustelt eemaljäämist kattuvate võistluste tõttu. 

3. Võistlusklassid

Eesti meistritiitlile pretendeerida soovijad sõidavad nii kelgukrossis kui ka enduros PRO klassis. Samal ajal toimuvatele karikavõistlustele lisanduvad klassid on järgnevad: HOBBY, BEGINNERS, VETERAN(40+ vanuseklass), MATKAKELK(vaid enduros). Krossis on 4 klassi: PRO, HOBBY, VETERAN ja BEGINNERS. 

4. Ümarlaud

Kutsuda kokku ümarlaud koos EJMLiga tutvustamaks kelguspordis 2013 hooajal asetleidvaid muutusi ning arutlemaks kelguspordi arengusuundade üle. 

5. Reeglistiku parandused, täiendused algavaks 2013 hooajaks

Naiste paremusjärjestust peetakse karikavõistlustel eraldi arvestusena finisiprotokolli alusel, sõltumata mis klassis nad olid ennast registreerinud. Näiteks kui naine on kiireim PRO ja kiireim naine, siis ta saaks 2 esikoha karikat. Kui klassis on rohkem kui 10 osalejat, siis krossis on nad eraldi stardis. Kui osalejaid on klassis vähem, siis klasse võidakse stardiks liita. Beginners klass stardib krossis alati eraldi stardiga. 

   Motokrossi radadel võistlemine tuleb soovituslikult ära lõpetada, kuna selle profiil pole kelgukrossi jaoks sobiv - lõhub nii kelku kui sõitjat. Kelgukrossi jaoks tuleb rada luua lumest põllu peale ja rajaprofiil peab olema tehtud võimalikult erinevat sõidukogemust arvestavalt. 

   Arutleti ka kelgukrossi startide arvu ja kestvuse üle ühel võistlusel. Kõlama jäi arvamus, et sõidu kestvust tuleks veidi lühendada ja startide arv ei tohiks ületada 3 ühel võistlusel. Lepiti kokku, et peetakse tehniline koosolek koos etappide korraldajatega, et täpsustada võistluste tehnilisi tingimusi. Komisjon otsustas, et kõikidele võistlustele kehtestatakse ühene ajaformaat, ehk siis kõikidel võistlustel peavad registreerumised, tehnokontroll, ajasõidud ja stardid toimuma samadel kellaaegadel. 
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